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Les développements a près
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Les développements après

1. Attitude du répondant.

Réponse : Passe

La réponse à l'ouverture était déjà tendue, alors n'en

r^ajoutons pas même si notre camp peut détenir 24H,

le contrat sera le plus souvent injouable par un

manque de communication avec le mort.

Réponse : Passe

On ne peut pas répéter ses Piques au niveau de 3 qui

montreraient 6 belles cartes et des ambitions de

Chelem.

Réponse : 3

Pour jouer 4
*

Piques ou 3 SA.
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Les développements après

1. Attitude du réPondant.

Réponse : 3 *
Pour jouer 4 Cæu rs, 4 Piques ou 3 SA'

Réponse : 3 I
5 Piques et 5 Cæurs, ambition de Chelem'

Réponse : 3 t
ATTENTION : Enchère conventionnelle montrant 4
piques exactement et 5 cartes à Trèfle , avec un

inconvénient dans une couleur rouge .On jouera donc

3 SA ou 5 Trèiies,seion ia réponse du pai'tenaire '
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Les développements après

1. Attitude du réPondant.
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Réponse : 3 SA

Vous n'avez pas de courte, alors votre meilleure

chanee de gain se situe à 3 SA.

Réponse :3 ô
Contrairement à une idée reçue qui montrerait 5

cartes à Piques (ou 6) avec un jeu faible, c'est un jeu

fort avec 6 belles cartes et des ambitions de Chelem.

Réponse : 4 â
lmpossible de dire 3 Piques (cf. exemple précédent)'

Alors tentons la manche néanmoins !
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Les développements après

1. Attitude du réPondant.

Réponse : 4 t
5-5, des envies de Chelem.

Réponse : 4 I
Partenaire, préfères-tu jouer 4 Cæurs ou 4 Piques ?'
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Les développements a Près
11 1ô
2SA

2. Attitude de l'ouvreur.

Réponse : 3 c
J'ai tout : 3 Piques + 4 Cæurs.

Réponse : 3 v
4 Cæurs, sans 3 cartes à Piques.

Réponse : 3 ô
3 cartes à Pique sans 4 cartes à Cæur.
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Les développements aPrès
1|È 1ô
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2. Attitude de I'ouvreur.

Réponse : 3 SA

Ni 4 Cæurs, ni 3 Piques.RD3
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Les développements a Près
11 1ô
2SA

2. Attitude de l'suvreur.

Réponse : 3 SA

La vie est belle ! Je tiens les Cæurs et les Carreaux'

Réponse : 3 v
Je tiens les cæurs.

Réponse : 3 ô
ATTENTION : enchère conventionnelle'

Je tiens les Carreaux, mais pas les Cæurs !.
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Les développements aPrès
11 1ô
2SA

2. Attitude de l'ouvreur.

Réponse :3 t
Une découverte:
Un As tor:t nu n'est Bas eonsidéré comme Un arrêt !

(en face d'un singleton Possible).
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Les développements aPrès
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2. Attitucie de l'ouvreur.

Réponse : 3 SA

ll faut absolument mettre
petlts P!ques.

Réponse : 4 t
- Un superbe fit , aussi je vous

contrôle

un coup de frein avec deux

présente mon Premler
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Les développements aPrès
1ô

Attitude de l'ouvreur.
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Réponse : 4 SA

Pas de fit et beaucoup de points (perdus) dans les

couleurs courtes du Par^tenaire.

Réponse : 3 v
Partenaire, je suis fitté avec vous, quelque part.

Et je suis d'accord avec vous pour réaliser de grandes

choses...
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Les développements aPrès
1ô

Attitude de l'ouvreur.
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Réponse : Passe

Une fois par tournoi, j'ai le droit de revenir à 3 SA !

(mais non, c'est de !'humour' !!

Réponse : 5 *
4 cartes maximum. Peut-être mon partenaire a-t-il 4

cartes à Trèfle. Et 6 Trèfles serait meilleur que 6 SA.

Réponse : 5 t
Conventionnel.
5 Trèfles - 4 Carreaux. Maxi.

En effet, avec 4 Carreaux et 4 Trèfles on aurait ouvert

ci'un Carreau.
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Les développements a Près
11 1â
2SA

2. Attitude de l'ouvreur.

Réponse : 6 l.
5 cartes à Trèfle et Maxi.R t04
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